

**Wykonawcy ubiegający się  
o udzielenie zamówienia**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego na podstawie art. 138g ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579), zwanej dalej „ustawą”, na świadczenie wybranych usług w ramach organizacji wizyty studyjnej ukraińskich samorządowców w Rzeszowie oraz Krakowie w dniach 22-28.04.2018 roku.

**Odpowiedzi na pytania Wykonawcy i zmiana Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia**

Działając na podstawie ust. 6 rozdział VII Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia Zamawiający odpowiada na poniższe pytania Wykonawcy:

**Pytanie nr 1:**

W terminie 26-27.04.2018 w Krakowie odbywać się będzie Europejski Kongres Samorządowców. W związku z tym wydarzeniem nie ma dostępności hoteli w wymaganym przez Zamawiającego obszarze tj. w odległości do maksymalnie 1,5 km od Smoczej Jamy (Smok Wawelski mapa google). Proszę zatem o możliwość zapewnienia hotelu 3\*\*\* w Krakowie w granicach miasta.

**Odpowiedź nr 1:**

Zamawiający informuje, iż dokonuje modyfikacji treści SIWZ w zakresie Opisu przedmiotu zamówienia, pkt. 1 lit. c). Zapis w brzmieniu:

„Obiekt hotelarski (dalej hotel) zlokalizowany w Krakowie w odległości do maksymalnie 1,5 km od Smoczej Jamy (Smok Wawelski mapa google) ; hotel o standardzie minimum 3 gwiazdek (równoważne ze standardem minimum 3 gwiazdek wg kategoryzacji zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Gospodarki i Pracy z dnia 19 sierpnia 2004r. w sprawie obiektów hotelarskich i innych obiektów, w których są świadczone usługi hotelarskie (Dz. U. 2006 Nr 22 poz. 169)).”

otrzymuje brzmienie:

„Obiekt hotelarski (dalej hotel) zlokalizowany w Krakowie w odległości do maksymalnie 9 km od Smoczej Jamy (Smok Wawelski mapa google) ; hotel o standardzie minimum 3 gwiazdek (równoważne ze standardem minimum 3 gwiazdek wg kategoryzacji zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Gospodarki i Pracy z dnia 19 sierpnia 2004r. w sprawie obiektów hotelarskich i innych obiektów, w których są świadczone usługi hotelarskie (Dz. U. 2006 Nr 22 poz. 169)).”

**Pytanie nr 2:**

Proszę również o zmianę zapisów dot. Usług hotelarskich w Krakowie „W sytuacji potwierdzonego braku możliwości zakwaterowania wszystkich uczestników w jednym obiekcie, Zamawiający dopuszcza zakwaterowanie uczestników w dwóch różnych obiektach.” Na zapis „W sytuacji

potwierdzonego braku możliwości zakwaterowania wszystkich uczestników w jednym obiekcie, Zamawiający dopuszcza zakwaterowanie uczestników w czterech różnych obiektach”.

**Odpowiedź nr 2:**

Zamawiający informuje, iż podtrzymuje zapisy SIWZ.

**Zamawiający informuje, iż wraz z niniejszymi odpowiedziami na pytania, publikuje na stronie internetowej ujednoliconą treść SIWZ.**

Sekretarz  
Komisji Przetargowej  
Centrum Projektów Europejskich  
*Katarzyna Mazurkiewicz-Błasiak*

